

我院举办庆祝建党100周年主题学习会暨2021年基层党务干部培训班

院党办

2021-03-20原文

为隆重纪念中国共产党成立100周年，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，扎实开展党史教育，进一步提升医院党务干部的政治素质和业务能力，**2021年3月20日，攀枝花市中心医院举办庆祝建党100周年“学党史 凝神铸魂 开新局蓬勃发展”主题学习会暨2021年基层党务干部培训班。**院党委委员、院领导班子成员，院属各党支部全体支委委员，院党办、组织人事部、纪检监察室负责同志参加培训会。会议由院党委副书记、纪委书记彭克主持。



▲院党委副书记、纪委书记彭克主持会议

此次培训主要以专题讲座、讨论交流的方式集中开展，重点围绕党史、沂蒙精神、党务工作实务等内容进行。



市委党校副校长李燕应邀主讲《守我之初心，报君以未来——回望百年党史，感悟初心使命》。她通过对百年党史的精炼回顾，总结了中国共产党成功的经验、探索不忘初心的真谛、激励我们为实现新时代共产党人的初心和使命而奋斗。



▲ 市委党校副校长李燕

接下来的党务工作实务培训以组织生活制度、党员教育管理、基层组织换届等方面向全体党务工作者讲授了党务工作基本知识。来自山东的沂蒙精神宣讲团用情景教学的方式为大家宣讲了沂蒙精神。



▲沂蒙精神宣讲团

本次培训内容丰富、针对性强，参训人员从党的百年奋斗历程中汲取了经验智慧和前进力量，为进一步提升基层党建工作水平，推动医院高质量发展提供了坚强组织保障。

院党委书记徐文豪 在开班仪式上讲话

他指出，2021年是一个具有里程碑意义的时间节点，“两个大局”在此交织，“两个百年”在此交汇，“两个五年”在此交接，中国共产党迎来百年华诞，党史学习教育正当其时，抓好党的建设任务艰巨、意义重大。他强调，一要提高站位、凝聚共识，充分认识开展党史学习教育的重大意义。习近平总书记在党史学习教育动员大会上指出，在全党开展

党史学习教育，是牢记初心使命、推进中华民族伟大复兴历史伟业的必然要求，是坚定信仰信念、在新时代坚持和发展中国特色社会主义的必然要求，是推进党的自我革命、永葆党的生机活力的必然要求，具有重大而深远的历史意义、现实意义和战略意义。我们要认真学习领会，抓好党史学习教育，把“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的目标要求贯穿党史学习教育始终，以更加昂扬的精神状态和奋斗姿态建功新时代、奋进新征程；**二要端正态度、学以致用，切实提升基层党建工作能力。**为办好此次培训班，院党委在市委党校、市委组织部和市卫生健康委的支持和指导下，精心设计课程、优选授课师资，时间紧凑、内容丰富，党务工作者要通过本次培训把理论知识转化为推动工作的能力；**三要明确目标、统筹协调，确保党史学习教育取得实效。**开展党史学习教育，是当前和今后一个时期的重大政治任务，院属各党支部要按照院党委统一部署，精心组织、认真实施，不折不扣地贯彻落实好各项目标要求，做到学习内容不能少、中心工作不能误，确保高标准高质量开展好党史学习教育，不断掀起学习热潮。



▲院党委书记徐文豪在开班仪式上讲话

百年恰是风华正茂，未来仍需风雨兼程。站在“两个一百年”的历史交汇点上，攀枝花市中心医院将继续坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，从党史中汲取奋斗力量，努力把学习成效转化为助推医院高质量、跨越式发展的强大动力，以破除万难、一往无前的斗争姿态，以不获全胜、决不收兵的战略定力，坚定信念、无惧风雨、勇担使命，以奋力实现“十四五”良好开局的新气象、新作为向中国共产党百年华诞献礼！



END

供图：院 办

文稿：院党办

视频/编辑：院党办



扫码关注

攀枝花市中心医院

官方微信



扫描二维码，关注我的视频号

扫码关注

攀枝花市中心医院

官方视频号

精选留言

暂无...

